AAveBpa A" Aukeilou Kepalato 2°: Ot Mpaypatikol AptBuot

loxUouv Ouwg Kai o1 akOAOUBEG 1810TNTEG, ATTO TIG OTTOIEG OI U0 TTPWTEG Eival AVAAOYEG TwV
IOIOTATWYV TNG TETPAYWVIKAG PICag:

Ava,f = 0 10T

1816TNTCA Mapadsiypa

DVa-YB=1a B V2-32=V64=14

Va _v]a \/F 4/16 .
Z)W—\ﬁ,wﬁvw Ve1=3

3) " |[Va="Va
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1) "Nar? = ¥ar "V16° = V16 = 2
ATTode1En
1) 'EXOUpE:

Na-WB=YaBo e YB) =Clap) o¥a B =a-Boa-f=a- B movioyde

2) ‘Exoupe:

2 () () = =gz i

VA

3) 'Exoupe:

uwv ulv
u v b, W b, Y ,
/V\/az * a(:)( /Va) =(“\/E)M<:>[< /\/a> ] —ao¥a =aoa=amovioyia

2XOAI0: H 1016TNTa 1. 10XUEI KAl YIA TTEPICCOTEPOUG ATTO dUO [N ApvNTIKOUG TTAPAYOVTEG.
2 UYKEKPIYEVQ, VIO PN apvNTIKOUG apIiBuoug a1, Az, ... , Ok IOXUEI:

Vay Yoy o Y =Y ay - ay v a,

21NV €10IKA HAANIOTA TTEPITITWON TTOU €ival Q1 = A2 =

=0k = a> 0, Ioyver:

Vark =Va'
oTI6TE, Adyw NG 131I0TNTAG 1, yia a , B = 0 éxoupe: Y/av - B = a¥/B
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AAveBpa A" Aukeilou Kepalato 2°: Ot Mpaypatikol AptBuot

Aoknon 12

Na yivouv ol TTIpAgeIg :

W VB (3-V3-[34vE ) VE-J2-vE-[24v2

AUon

DVE[3-VE [3+VE=E [(3-VE)(E+VE) - o= JF
V6-VT3=V6-V6=V6 =6

B VT 232 2+ v2= 3T 2 vD)(2 + VD) Rl iy
VI VETZ=Vi-VI=VB= YT =2

Egpapuoyn 12

Na yivouv ol TTpAgeIg :

W VT 3-VE 34V ) BT a7

Aoknon 13 (ZxoAIko BiBAio ogAida74 , A’ oudda )

@) /ﬁ=i/§ 3)5{2-E=3§/§
AUon
o [ - (ot [ ol |ezom
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1 _—
_ fz%‘%: /22:(2%)2:2§'§:2f7:2§:§/§ Vak = av

Na atTodeieTe OTI
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AlyeBpa A" Aukeilou Kepalato 3°: EELOWOELC

2710 KEQAAaIo auTo Ba douue TTwg emmAUETAI N e¢iowon ax + B =0 pe a, B ER
H egiowon 1coduvaua ypdeetal ax + f = 0 © ax = —f . AIOKPIVOUNE TIG TTEPITITWOEIG

> Ed&va# 0,101 n €giowon ax + f = 0 gival TTpwTou BaBuou Kai £XEl akpIBWG Hia

Auon ( govadikiy AUon) TV
B

xX=—-—
a

» EA&v a = 0 101¢€ n eCiowon ax = —f ypdgeTal 0x = —f Kal OIAKPIVOUNE TIG TTEPITITWOEIG

Edv B # 0 161€ n €€iowon eival aduvarn

©)
av gival B = 0 éxel Tn yop®r 0x = 0 kal aAnBeuel yia KABe TTpayuaTIKO apiBud x

©)
onAadn cival TautéTnTA

Opiopuoédg
H AUon tng e€iowong ax + B = 0 kai yevika KaBe gicwong AéyeTal Kai pi¢a AuTng.

2uvoyicovTag, IoXUEL:

e
x== a pia Avar) ] Mia eEiowan 1ou
BaBpov otav et
Auon;: éxel akpipug
pict 1) amelpeg Aoelg

0-x=0 rrrurbu;ta]

Edicwon 1ou BaBpov

ox+B=0

adovarn ,kapia f':(!m;)
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AlyeBpa A" Aukeilou Kepalato 3°: EELOWOELC

H e€iowong Tng openg: ax2 + Bx + y = 0, e a # 0 Aéyetal e€icwon deutépou BaduoU kal yia
TNV €TTAUCT TNG XPNOIYMOTTIOIOUWE TNV TTapdaTtacn 4 = B2 — 4ay Tou AéyeTal dlakpivouoa.

AIOKPIVOUE TIG TTEPITITWOEIG ,

» Edav 4 > 0 161¢€ n €€iocwan €xel dUO TTPAYHOTIKES Kal AvIOEG AUCEIG , TIG
X1 = _—B_\/Zf]xz =—_B+\/Z
2a 2a
» Eav A4 = 0 161¢€ n €giowaon €xel pia dITTAA TTpayuaTikA pida TNV x, = g
> Ed&v 4 < 0 1671€ n egiowon gival aduvartn 1o R , dNAadr dev EXEl TIPAYMATIKEG PICEG.

ATTod¢€1gNn
‘Exoupe
0 2 2
ax2+,8x+y=06<;> x? +£x+z=0=>x2+éx= Yoo +2£x+'g—=—z+ﬁ—<=
a a a a 2a 4 a 4a?

AnAadn , €@apudlw TN HEBODO CUPTTANPWON TETPAYWVOU
ﬁ)z_ y B2 ( ﬁ)z_ﬁz—wy ( ﬁ)z_ A
(:)(x+§ ——E-i-rxzﬁ x+£ —sz@ x+£ =—
AIOKPIVOUNE TWPA TIG EENG TTEPITITWOEIG:

e AvA>0, 161 £XOUpE:

onAadn ,

—B-NA _—p+V4A
B 2a
2
Emouévwg n egiowon (x + %) = ;‘7 Kal n 100d0vaun NG ax? + Bx +y = 0, us a # 0 £xel dUo
avioeg AUOEIG TIG

—B—NA B+ V4

1= 2a X2 = 2a
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AlveBpa A Aukeiou KepaAaio 5% Mpoodot

Opiopég

Mia akoAouBia AéyeTal apiOunTIKA TTp60d0g, av KABe 6pog TNG TTPOKUTITEI ATTO TOV
TTPONYOUMEVO TOU UE TTPOO0Beon Tou idlou TTAVTOTE apIBuOU.

Tov apiBud autd Tov cupBOoAICoUNE W Kal TOV AEPE Blapopd TG TTPOOdoU.
Emropévwg, n akoAouBia (a,,) gival apiOunTikr TTPO0d0¢ UE dIaPopd w. av Kal JOVO av IoXUEL:
Ayt1 =av"'C")]Llav+1_0(v =w

Av o€ yia apIBuNTIKA TTPO0d0 YVwPICOUPE TOV TIPWTO OPO TNG @; Kail TN dla@opd TNG w TOTE O
AVaOPOMIKOG TNG TUTTOC a1 = @, + w POG ETTITPETTEI VA BPOUpE PE DIadOXIKA Bripata Tov
OTTOI0VOATTOTE OPO TNG.

O vIooTOC 6po¢ pIag apiBuNTIKAG TTPOOGOOU PE TTPWTO OPO a4 Kal diagopd w gival:
a, =a; + (v-1)rw
ATrode1gn

ATTO TOV OPICHO TNG APIBUNTIKAG TTPOOdOU £XOUE:

( a, = a;

a, =a; +w
a; =a, +w
V 100TNTEG < a,=a3+tw

Ay_1 =0y T
\ a,=a,1tw

MpooBETovTag Katd YEAN TNG V aUTEG 1I00TNTEG Kal EQapudlovTag Tnv 1I81I0TATA TNG
dlaypa@ng BPioKOUE:

aq +a, +az +..+a,_, +ta, =+ twt+at+wtat+tot...ta 4 +twoe

sa, = a + <w+w+w+...+w+w> =a + (v-1)w

(v—1) mpooberéor
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AlveBpa A" Aukeilou KedpaAato 6°: ZuvaptnoELg

Aoknon 7 ( Tpamela Oeudtwy 4545 )

AiveTal n ouvapTtnon

x?>—5|x| +6
f(x)—lxl—_3

a) Na Bpeite 1o TTEdi0 OpICHOU A TnG ouvapTNONG f.

B) Na atrodeitete 6T yia K&GBe x € A 1oxUer: f(x) = [x| — 2

y) MNa x € A, va Nioete Vv €giowon: (f(x) +2)2 —4f(x) = 5=0

AUon

a) mpémel |x| —3 # 0o |x| # 3 © x # +3. Apa 10 Tredio opigpol A = R — {—3, +3}

x*>—5|x|+6 B |x|? = 5|x| + 6
x| -3 |x] — 3

B) f(x) =

Ma va Trapayovrotroow TNV mapdotaon |x|? — 5|x| + 6 BéTw x| = w = 0 TOTE TTPOKUTITEI TO
—(=5)+V1 _ 5+1

2-312

21 2

TPIWVUMO w? — 5w+ 6 ued = (—=5)2—4-1-6 =1 Kail pieC w =

Apar ® —5w+6= (@ —3)(w—2) & (lxl=3)(x| - 2).

(x] =3)(|x| = 2)

Tote, f(x) = X =3

=|x| —2usx ++3

y) H e€iowon (f(x) + 2)? —4f(x) —5 = 0,uc x # +3 o1md TO £pWTNHA B) AVTIKABIOTW ATTOU
fx) = |x| — 2 karypagetar  (|x]| —2+2)?—4(x]|-2)-5=0 |x|>?—4|x|+3=0

Av Béooupe |x| = w = 0 T6TE TTPOKUTITEI N £€icWwon w? — 4w +3 =0

ued =(—4)2—4-1-3 =4 kai pifeg w =%Z=42£= 3 A 1. Emopévwg |x| =3 mou
aTToPPITITETAI AOYyW TOu TTEdioU OpIoHoU TNG f N |x| =1 © x = +1 TT0U €ival JeKTEC.
E@apuoyn 7

AiveTal n ouvapTtnon
x> —=7|x|+6
fGx) = |X|——1
a) Na Bpeite 1o 1TEdiO OPICHOU A TNG ouvAPTNONG f-
B) Na atrodeitete 6T yia kK&Oe x € A 1oxUel: f(x) = |x| — 6

y) MNa x € A, va Nooete Tnv €€iowon: (f(x) +5)%> — f(x) = 7|x| + 14 =0
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AlveBpa A" Aukeiou Kedpahato 7°: Emavaindn

Na xapaktnpioete ZQ3TO R AAGOZ TIC TTAPAKATW TTPOTACEIG:

Ma KaBe a, f € R 1oX0elI 0T (—a — )2 = ( —a)? (0.E.®.E)
Eivai a® — g2 = (a — B)(a? + af + ?)

xy=x* © x=y,ylakd@ex,y€R (0.E.®.E)

loxver: a>p ©a—>0 (0.E.®.E)

Av o1 apiBuoi a, # cival opéonuol, 1éte a- f < 0. (0.E.D.E)
Ava>Bkary>0,10tea-y>L-y (0.E.®.E)

Avy#0 10tea>p o a-yef-y (0.E.®.E)

Ava > B katy > 6 toteoxvel a-y > B-6. (0.E.®.E)

loxvel la| = —a ywx a <0

. Av a,B € R1ote 10XV€l: la—B| =|B —al (0.E.®.E)

loxvel |a + Bl = |al| + |B] yia xabe a, B € R

loxvel |a + Bl < |al| + |B] yiaxdOs o, B € R

loxvel |x] =0 @ x =6, émov 8 >0

Ava?+|Bl =0 t6tea =0 ket f =0

H amréotaon Twv apiBuwv «, B eivar ion pe la — Bl  (0.E.®.E)
loxver d(a,B) = |B — al

AvO>0T10TE: x| < ©—-0<x<86

loy0el Vx2 = x yia KGO x € R

Av x > 0, T0TE gzl (0.E.®.E)

AvB < a 161 J(B—a)2=a—pB . (0.E.9.E)
loyUel\Ja + = Va++/B yiakdOe a, B €R

Av a - B > 0 T61E TIAvTOTE IOXUEl \Jor - B =Ja- B (0.E.®.E)

Ava,,BZOrérs”,/aV-Bza-K/F

Av n egiowon ax + f =0 eival adpioTn 10TE @ = 0 KA B =0 .
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